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Bidang kerja sama Fakultas Teknik UNEJ merespon dengan baik upaya
untuk membangun kerja sama

6 responses

Proses pembuatan dokumen kerjasama sesuai dengan tujuan

6 responses

Mitra memperoleh manfaat dari kerjasama 

6 responses
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Implementasi kerja sama sesuai dengan Perjanjian Kerja sama 

6 responses

Implementasi kerjasama direspon secara cepat oleh Fakultas Teknik
UNEJ 

6 responses

Implementasi kerjasama didukung oleh SDM yang bekerja secara
Profesional 

6 responses
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Hasil kerja sama berjalan sesuai dengan dokumen perjanjian 

6 responses

Beban administrasi sesuai dengan perjanjian yang disepakati 

6 responses

Transparansi hasil kerjasama 
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Peluang keberlanjutan kerjasama di masa yang akan datang 

6 responses

Apakah pada Instansi Bapak/Ibu masih ada bentuk kerja sama yang
masih bisa dikerjasamakan dengan pihak Fakultas Teknik UNEJ?

6 responses
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Phone
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Partnership Satisfaction Survey

The service from the staff/officers of collaboration office is excellent and
relevant to the needs 

17 responses
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MOU/MOA has been composed and written correctly in accordance with
the goals and objectives of the institution

16 responses

The collaboration which has been done during the validity period of the
MOU/MOA is beneficial for our institution 

14 responses

Our party intends to do a regular collaborative project periodically 
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Our party intends to extend the collaboration when the validity period
MOU/MOA is nearly ended 
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very satisfied
satisfied
dissatisfied
very dissatisfied

100%




